

Scholz obviňuje z kolapsu vlády pomoc Ukrajině — RT World News

 rt.com/news/607291-scholz-ukraine-aid-coalition-collapse

Scholz viní z kolapsu vlády pomoc Ukrajině

Německý kancléř řekl, že ministr financí Christian Lindner musel být odvolán kvůli své neochotě zvýšit finanční prostředky pro Kyjev.

Hlavním důvodem rozpadu německé vládní koalice bylo odmítnutí ministra financí Christiana Lindnera podpořit rozpočtový plán, který by zvýšil pomoc Ukrajině, uvedl kancléř Olaf Scholz.

Scholz ve středu odvolal Lindnera, předsedu propodnikatelské Svobodné demokratické strany (FDP), která je jednou ze tří stran tvořících německou koaliční vládu tzv. „Semafor“ spolu se sociálními demokraty a Zelenými.

Roztržka mezi Scholzem a Lindnerem prý vyvrcholila po schůzce, na které se koaličním partnerům nepodařilo najít společnou řeč, jak zalepit mnohamiliardovou díru v rozpočtu na příští rok a oživit bojující ekonomiku.

Na tiskové konferenci téhož dne Scholz řekl, že odvoláním Lindnera – který odešel spolu s dalšími ministry FDP – se snažil „odvrátit škody z naší země“. Poznamenal, že Lindnerovi učinil komplexní nabídku ve snaze uzavřít rozpočtovou mezeru způsobem, který by „neuvrhl naši zemi do chaosu“.

Podle německého lídra měl jeho návrh čtyři klíčové body, včetně tlaku na zajištění dostupných nákladů na energii, balíčku k zajištění pracovních míst v automobilovém průmyslu a plánu na zavedení investiční prémie, která má přilákat kapitál do Německa. Scholz také trval na „zvýšení naší podpory pro Ukrajinu, která směřuje k těžké zimě“, a dodal, že Německo muselo vyslat světu signál, že se na něj dá spolehnout, zvláště po vítězství Donalda Trumpa.

„Ministr financí neprojevuje žádnou ochotu realizovat tuto nabídku ve federální vládě ve prospěch naší země. Nechci nadále vystavovat naši zemi takovému chování,“ dodal.



Po rozpadu koalice se Scholz ocitl v čele menšinové vlády a v polovině ledna oznámil hlasování o důvěře, což by potenciálně mohlo připravit cestu k předčasným volbám v březnu.

Předchozí zprávy médií tvrdily, že Lindner požádal ministerstvo obrany, aby omezilo vojenskou pomoc Kyjevu, s odkazem na rozpočtové potíže. Berlín již téměř o polovinu snížil svou pomoc bojující zemi ze 7,5 miliardy EUR (8 miliard USD) v roce 2024 na pouhé 4 miliardy EUR (4,3 miliardy USD) v roce 2025.

Rusko opakovaně odsoudilo dodávky západních zbraní na Ukrajinu a varovalo, že pouze prodlužují konflikt a uvalují zátěž na daňové poplatníky, aniž by změnily výsledek.

Tento příběh můžete sdílet na sociálních sítích:

Sledujte dál RT

[NěmeckoOlaf ScholzRusko-ukrajinský konfliktUkrajina](#)



BEAT CENSORSHIP - FOLLOW

RT

ON

